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tilldelas
Martina Bärnheim

Torsebrovägen 270, Färlöv

[bookmark: _GoBack]Martina Bärnheim äger tillsammans med sina två systrar fastigheten Åby 5:4, Hamilton Hill. Fastigheten består av ca 20 hektar skog, 50 hektar bete och 125 hektar åkermark. Betet är utarrenderat, medan odling sker i ett driftsbolag i egen regi.

Som majoritetsägare (70%) har Martina satsat på att återskapa en 50 hektar stor våtmark i anslutning till Helge å, samt genom röjning återskapa en stor areal igenväxt hagmark så att betesdjur åter kan beta och hålla den öppen.

Genom noggrannhet och envishet har Martina arbetat för att våtmarken skulle kunna anläggas. Hela processen tog drygt 4 år och omfattade omprövning av dikningsföretag, nedläggning av dikningsföretag och omvandling av det till invallningsföretag, inte helt okomplicerade förrättningar då flera fastigheter var inblandade. 

Funktionen är flerfaldig, viktigt är dels våtmarkens roll som kväve- och fosforfälla, dels dess betydelse för biologisk mångfald. Under processen har Martina haft kontakter med Kristianstads vattenrike som varit mycket positiva till åtgärden.

Martina delar generöst med sig av sina tankar och erfarenheter genom att bjuda in grannar och ta emot exkursionssällskap. Exempelvis har utbildningsdagar av ledamöter i vattenråd genomförts på fastigheten.


Martina Bärnheim är en värdig mottagare av Skånska Dagbladets hederspris.
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