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tilldelas
Holger och Rikard Hansson
Gammalstorp, 242 95 Hörby

Bröderna Holger och Rikard äger fastigheterna Gammalstorp 5:1, 4:7 och 1:9 som består av 40 ha skog, hälften gran hälften löv, 20 ha bete och 20 ha odlad mark. Fadern Nils Hansson köpte stamfastigheten Gammalstorp 5:1 1946 och Holger och Rikard tog över driften för 35 år sedan.

Slutavverkning av skogen lejer bröderna till, men plantering, röjning och gallring utför de själva. Ett exempel på åtgärd är att senast planterades poppel, och för att viltet inte skulle äta på plantorna lades en tuss får-ull på varje planta med mycket gott resultat.

Bröderna har börjat trappa ner på odling och betesdrift genom att från och med i år arrendera ut mark till en lantbrukare i grannbyn.

[bookmark: _GoBack]Hela den tid som Holger och Rikard har drivit sin gård tillsammans, har de strävat efter att skapa en fantastisk betes- och skogsgård. De har hela tiden i röjningen av sina betesmarker jobbat målmedvetet med att behålla och utveckla den biologiska mångfalden och samtidigt utökat den betesbara arealen på gården. Med långsiktighet och strävsamhet har man genom att inte heller gödsla sina betesmarker de sista 20 åren skapat en biologisk mångfald av mycket hög kvalitét.

Holger och Rikard Hansson är värdiga mottagare av Skånes Skogs- och Betesvårdsförenings hederspris.
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